

**УВАЖАЕМЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
СОТРУДНИКИ И СТУДЕНТЫ
ВОСТОЧНОУКРАИНСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО
УНИВЕРСИТЕТА!**

Ваш вуз в 1921 г. впервые в Донбассе начал подготовку инженеров-машиностроителей и за 80 лет своего существования превратился из машиностроительного института в один из ведущих университетов Украины. На базе эвакуированного во время Великой Отечественной войны института создан крупнейший вуз Сибири — ныне Омский государственный технический университет. Восточноукраинский университет был создан в 1993 г. на базе Луганского машиностроительного института и ряда высших учебных заведений Луганской области. В настоящее время в университете ведется обучение по 107 специальностям социально-гуманитарных, экономических, естественных, социальных и технических областей знаний. За 80 лет подготовлено более 100 тысяч высококвалифицированных специалистов. Для 70 стран мира за последние 25 лет подготовлено 1200 магистров и 31 доктор философии.

В университете проводятся фундаментальные и прикладные научные исследования, осуществляется подготовка научных и научно-педагогических кадров. Университет является ведущим научно-методическим центром, а по своему структурному построению ориентирован на практическую реализацию ступенчатого образования в Украине. Благодаря высокому уровню кадрового и материально-технического обеспечения университет успешно удовлетворяет потребности в кадрах в сфере экономики и государственных структур Луганской и других областей Украины.

В университете продолжает успешно развиваться подготовка специалистов по техническим отраслям знаний. Кафедрой сварки более чем за 35 лет подготовлено свыше 1500 инженеров-сварщиков. Многие из них стали ведущими специалистами и руководителями крупных предприятий и организаций Украины, а также стран ближнего и дальнего зарубежья. Инженеры-сварщики — выпускники вашего университета — составляют костяк специалистов сварочного производства на таких крупных предприятиях Луганской области, как объединение «Лугансктепловоз», Стахановский вагоностроительный завод и др. В 1999 г. начата подготовка студентов по специальности «Технология и оборудование восстановления и повышения износостойкости машин и конструкций».

ИЭС им. Е. О. Патона постоянно укрепляет творческие контакты и оказывает поддержку научно-педагогическим работникам вузов, в том числе и вашего университета, в проведении научных исследований, содействует обеспечению современной научно-технической информацией в области сварки и родственных технологий, подготовке научно-педагогических кадров. Преподаватели и сотрудники университета участвуют в работе конференций и семинаров, проводимых ИЭС им. Е. О. Патона, систематически публикуют результаты своих исследований в журнале «Автоматическая сварка». В данный номер журнала включена подборка статей преподавателей и сотрудников университета по результатам выполненных в последнее время исследований.

ИЭС им. Е. О. Патона НАН Украины и редакция журнала «Автоматическая сварка» сердечно поздравляют профессорско-преподавательский коллектив, студентов и сотрудников Восточноукраинского национального университета с 80-летием со дня основания. Желаем Вам счастья, крепкого здоровья и новых достижений в подготовке высококвалифицированных специалистов по всем научным направлениям, в том числе по сварке и родственным технологиям, а также творческих успехов и достижений в области фундаментальных и прикладных исследований.



Академик Б. Е. Патон